
 

 

Minuta 

 

Încheiată astăzi, 27 octombrie 2023, în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local al 

comunei Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din 

cadrul Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

La şedinţă participă toți cei 11 consilieri în funcție. De asemenea, participă de drept domnul 

primar Drăguț Gabriel și domnul Barbu Viorel - secretarul general al comunei Surdila Găiseanca, 

care redactează totodată şi procesul verbal al şedinţei.  

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

28.09.2023 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 25.10.2023, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

În conformitate cu prevederile art.123 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificările și completările ulterioare și ale art.9 alin.(1) din Hotărârea 

Consiliului Local nr.20/22.04.2021 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 

a Consiliului local al comunei Surdila Găiseanca, la propunerea domnului consilier Barbu Florinel, 

domnul consilier Necula George a fost ales în funcția de președinte de ședință pentru o perioadă 

de trei luni, în ședința anterioară de consiliu.  

  



Domnul preşedinte de şedinţă prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziţia 

primarului nr.427/23.10.2023, transmisă consilierilor locali și invitaților în format electronic prin 

Convocatorul nr.3374/23.10.2023, publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul 

consiliului local potrivit procesului verbal nr.3375 din 23.10.2023.  

Domnul președinte de ședință Necula George: Am să dau citire ordinii de zi care este 

următoarea:  

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentatiei tehnico-economice a obiectivului de 

investitii „Înființare platformă comunală pentru gunoi de grajd în comuna Surdila-Găiseanca, județul 

Brăila”. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general  

pentru obiectivul de investiții „Asfaltare tronson nord strada Nouă în sat Filipești, amenajare trotuare 

și acces la proprietați în satele Surdila Găiseanca și Filipești, comuna Surdila Găiseanca, județul 

Brăila”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a 

sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea listei de investiții pe anul 2023 

la nivelul UAT Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila. 

4. Proiect de hotărâre rectificarea  bugetului local al comunei Surdila-Găiseanca pe anul 

2023. 

5. Alte probleme. 

Dacă față de ordinea de zi comunicată mai aveți alte propuneri.  

 Domnul primar Drăguț Gabriel: După emietrea dispoziției de convocare în ședință, după orele de 

program, am primit o solicitare din partea ADI ECO Dunărea, de a pune pe ordinea de zi a primei ședințe de 

consiliu, un proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special d-lui Primar – Drăguț 

Gabriel, reprezentantul de drept al UAT Comuna Surdila Găiseanca, să voteze în Adunarea 

Generală a Asociaților ADI ECO DUNĂREA BRĂILA pentru semnarea Actelor Adiționale la 

Contractele de delegare aferente proiectului ”Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în 

Județul Brăila” de către directorul executiv al ADI ECO DUNĂREA Brăila, motiv pentru care vă 

rog să fiți de acord cu includerea acestuia pe ordinea de zi, mai ales că acest proiect a obținut și 

avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local. Vă mulțumesc! 

 Domnul președinte de ședință Necula George: Sunteți de acord cu includerea acestui proiect 

de hotărâre pe ordinea de zi a ședinței de consiliu?  

Se aprobă cu unanimitate de voturi.  

Domnul președinte de ședință Necula George:  Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței extraordinare de azi, ne-au fost 



comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local 

în cadrul ședințelor pe comisii din data de 25 octombrie 2023, am să dau citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă 

rog să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Dau citire proiectului de hotărâre nr.60 din 23.10.2023 privind „Înființare platformă 

comunală pentru gunoi de grajd în comuna Surdila-Găiseanca, județul Brăila”. Dacă la acest proiect 

de hotarare mai sunt ceva neclarități?  

Domnul secretar general Barbu Viorel: Acest punct al ordinii de zi a fost cel pentru care s-a 

făcut convocarea în ședință extraordinară a consiliului local, pentru că am fost sunați de către 

consultant, și ni s-a comunicat că dacă până pe 27 oct.2023 nu se adoptă hotărârea în cauză, 

degeaba s-a muncit până acum, pentru că lansarea apelului va avea loc în data de 30.10.2023, și va 

fi după criteriul ”primul venit, primul servit”. 

Domnul consilier Barbu Nicolae: Unde va fi amplasată această platformă?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Aceasta va fi amplasată în zona fostului parc de furaje, vizavi 

de ferma domnului Rusu Dumitru.  

Domnul președinte de ședință: Constat că nu mai sunt și alte întrebări legate de acest punct 

al ordinii de zi,  motiv pentru care supun la vot proiectul de hotărâre nr.60  din 23 octombrie 2023. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.60 din 

27 octombrie 2023 privind „Înființare platformă comunală pentru gunoi de grajd în comuna Surdila-

Găiseanca, județul Brăila”. 

Domnul președinte de ședință Necula George: Dau citire următorului proiect înscris pe 

ordinea de zi a ședinței, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general  pentru 

obiectivul de investiții „Asfaltare tronson nord strada Nouă în sat Filipești, amenajare trotuare și acces 

la proprietați în satele Surdila Găiseanca și Filipești, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila”, 

aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. 

 Vă rog, dacă la acest punct al ordinii de zi, aveți ceva comentarii de făcut?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Vreau să vă informez că acest proiect de hotărâre a fost 

inițiat ca urmare a faptului că devizul acestui obiectiv a fost actualizat ca urmare a standardelor de 

cost. 

Domnul președinte de ședință:  Mai sunt și alte întrebări legate de acest punct al ordinii de 

zi? Constat că nu mai sunt și alte întrebări, motiv pentru care am să supun la vot proiectul de 

hotărâre. 



Supus votului proiectul de hotărâre nr.61 din 23 octombrie 2023, este votat în unanimitate 

și astfel este adoptată hotărârea cu nr.61 din 27 octombrie 2023 privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici și a devizului general  pentru obiectivul de investiții „Asfaltare tronson nord strada 

Nouă în sat Filipești, amenajare trotuare și acces la proprietați în satele Surdila Găiseanca și Filipești, 

comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de 

investiții „Anghel Saligny”. 

Domnul președinte de ședință Necula George: Dau citire proiectului de hotărâre nr.62 din 

23 octombrie 2023 privind modificarea și completarea listei de investiții pe anul 2023 la nivelul UAT 

Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila. Vă rog dacă la acest proiect de hotărâre aveți ceva nelămuriri.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Având în vedere primul punct înscris pe ordinea de zi a ședinței, am 

fost nevoiți să modificăm și să completăm lista de investiții pe anul în curs, astfel încât acest obiectiv să fie 

inclus pe lista obiectivelor din anul 2023, ocazie cu care s-a renunțat, sau s-a diminuat sume alocate altor 

investiții, care nu mai au finalitate în anul 2023.  

Domnul președinte de ședință Necula George: Mulțumim domnului primar pentru precizare, și vă 

rog dacă mai sunt ceva întrebări? Constat că nu, motiv pentru care supun la vot proiectul de hotărâre nr.62 

din 23 octombrie 2023 privind modificarea și completarea listei de investiții pe anul 2023 la nivelul UAT 

Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest fel este adoptată hotărârea cu nr.62 din 27 

octombrie 2023 privind modificarea și completarea listei de investiții pe anul 2023 la nivelul UAT 

Comuna Surdila Găiseanca, Județul Brăila. 

Domnul președinte de ședință: Dau citire proiectului de hotărâre nr.63 din 23 octombrie 2023 

privind rectificarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca pe anul 2023. Vă rog dacă aveți ceva 

întrebări legate de acest proiect al ordinii de zi?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Pentru a asigura sursa de finanțare a proiectului înscris la primul 

punct al ordinii de zi și alte cheltuieli necesare până la finele anului (inclusiv suplimentarea fondurilor pentru 

introducerea apei la ferme), trebuia să reglăm sumele în cadrul bugetului local, astfel că era nevoie de 

această rectificare?  

Domnul consilier Barbu Nicolae: Vă rog să precizați pe unde se va introduce rețeaua de apă la 

fermele din satul Surdila Găiseanca.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Pentru a asigura accesul la această utilitate a tuturor fermierilor, am 

stabilit ca această coloană să urmeze următorul traseu:  strada Prelungirea Brăilei până la intersecția cu 

strada Fermierilor, va urma traseul pe strada Fermierilor pțnă la strada Prelungirea Satu Vechi, după care va 

urma traseul pe strada Prelungirea Satu Vechi, până la ultima fermă.  



 Domnul consilier Barbu Nicolae: Dar de la strada Prelungirea Satu Vechi și pțnă la fermele limitrofe 

acestei străzi sunt cam 100 de metri. Nu ajută acest traseu.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Trebuia să avem în vedere toate fermele, eventual acolo unde spuneți, 

vom face un branșament, care va merge și va alimenta cele două ferme cu pricina și astfel se rezolvă situația.  

Domnul viceprimar Barbu Florinel: Trebuie să aveți în vedere faptul că fiecare fermă trebuie să facă 

branșament pe propria cheltuială.  

Domnul președinte de ședință: Constat că nu mai sunt și alte discuții legate de acest punct al ordinii 

de zi, motiv pentru care supun la vot proiectul de hotărâre nr.63 din 23 octombrie 2023 privind rectificarea  

bugetului local al comunei Surdila-Găiseanca pe anul 2023. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.63 din 27 

octombrie 2023 a consiliului local privind rectificarea  bugetului local al comunei Surdila-Găiseanca pe 

anul 2023. 

Domnul președinte de ședință: Dau citire proiectului de hotărâre nr.64 din 25 octombrie 2023 

privind acordarea unui mandat special d-lui Primar – Drăguț Gabriel, reprezentantul de drept 

al UAT Comuna Surdila Găiseanca, să voteze în Adunarea Generală a Asociaților ADI ECO 

DUNĂREA BRĂILA pentru semnarea Actelor Adiționale la Contractele de delegare aferente 

proiectului ”Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Brăila” de către 

directorul executiv al ADI ECO DUNĂREA Brăila. Aveți ceva neclarități legate de acest proiect de 

hotărâre ?  

Constat că nu, motiv pentru care supun aprobării acest proiect de hotărâre.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.64 din 

27 octombrie 2023 privind acordarea unui mandat special d-lui Primar – Drăguț Gabriel, 

reprezentantul de drept al UAT Comuna Surdila Găiseanca, să voteze în Adunarea Generală a 

Asociaților ADI ECO DUNĂREA BRĂILA pentru semnarea Actelor Adiționale la Contractele de 

delegare aferente proiectului ”Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul 

Brăila” de către directorul executiv al ADI ECO DUNĂREA Brăila. 

Domnul președinte de ședință Necula George: Ordinea de zi a fost epuizată. Dacă mai sunt și 

alte probleme de interes pe care le aveți de adus la cunoștință? Constat că nu mai sunt și alte discuții 

legate de ordinea de zi a ședinței, motiv pentru care  declar închise lucrările ședinței.  

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 


